



**Kraljeva Sutjeska** - I ove godine su se članovi Franjevačkog svjetovnog reda iz mjesnih bratstava širom Bosne i Hercegovine okupili u Kraljevoj Sutjesci na tradicionalnom hodočašću kraljici Katarini. To je deveto po redu hodočašće u organizaciji Nacionalnog vijeća Franjevačkog svjetovnog reda u BiH.

Spomendan smrti bosanske kraljice Katarine, 25. listopada, svečano se obilježava u nedjelju koja je najbliža tom datumu. Ove godine je to bilo 22. listopada. Moto ovogodišnjeg susreta svih trećoredaca/trećara iz Bosne i Hercegovine je bio „Gle, kako je dobro i kako je milo kao braća zajedno živjeti.” (Ps 133,1).

Program je počeo u 10 sati. Okupljeni puk pozdravili su voditelji OFS-a: nacionalni duhovni asistent OFS-a fra Antonio Šakota, ministra nacionalnog bratstva OFS-a BiH Matea Galić i ministar bosanskog bratstva OFS-a Marijan Begić. Potom je sestra Mirela Barbarić, ministra hercegovačkog bratstva OFS-a održala predavanje na temu 'Kako nasljedovati Krista po uzoru na svetog Franju'. Podsjećajući nas ukratko na život svetog Franje sestra Mirela nas je pozvala da se kao i Franjo odlučimo za Krista, iako to u današnjem materijalističkom društvu nije nimalo lako. Nije bilo lako niti svetom Franji, no s Bogom je sve moguće. Tako i mi danas pokušajmo na Franjin način zagrliti gubavca u sebi, prihvatiti sebe onakvima kakvi jesmo i svoju slabost pretvoriti u jakost. Koliko god nam se nekada činilo da je netko drugi kriv za naše nezadovoljstvo i životnu muku, to nije tako. Sve je između nas i Boga! Prepustimo se Njemu i recimo – EVO ME! Nakon ovog zaista nadahnutog i poučnog predavanja trećoredci su zajedno sa okupljenim pukom molili Kronicu.

Potom je u 11 sati započelo sveto misno slavlje koje je predvodio fra Dane Karačić, duhovni asistent mjesnog bratstva OFS-a na Širokom Brijegu u koncelebraciji sa 20-tak svećenika. Fra Dane je na početku pozdravio voditelje OFS-a, svu prisutnu braću svećenike i vjerni puk, ali je poseban pozdrav uputio sutješkom samostanu. U svojoj zaista krasnoj propovijedi podsjetio nas je fra Dane na život našeg utemeljitelja svetog Franje, na slavnu ali ne i laku prošlost ovih krajeva. Posebno je istakao značaj samostana u Kraljevoj Sutjesci koji je bio jedno od tri gnijezda iz kojih su iznicali fratri, hrabri sokolovi, koji su Riječ Božju naviještali puku u teška vremena osmanlijske vlasti. Naime, samostani Kraljeva Sutjeska, Kreševo i Fojnica su bili jedina tri samostana koja su ostala i opstala u tom teškom vremenu. Podsjetio je fra Dane sve

okupljene oko stola Gospodnjeg i na kraljicu Katarinu, kći hercegovačku, plemenitu kraljicu bosansku. Na njen težak život i na to da je bila Kristu odana, da je živjela pobožno i skromno kao članica Franjevačkog svjetovnog reda. Podsjetio je i na teške dane koje su hercegovački fratri preživjeli u 2.svjetskom ratu i neposredno nakon njega, kada su mnogi fratri pobijeni, a imovina im uništena. Podsjetio je na bratsku ljubav i zajedništvo koje im je iskazala franjevačka provincija Bosna Srebrena prihvativši svoju subraću iz Hercegovine na školovanje u gimnaziji u Visokom. Tu, u Visokom, na djelu se pokazala bratska ljubav. I nikada ne može biti zaboravljena, rekao je fra Dane. Sve ovo rečeno je pouka i poruka nama ovdje i sada – da kao duhovni sinovi i kćeri svetoga Franje u ovoj našoj zemlji Bosni i Hercegovini možemo i trebamo živjeti kao braća. U drugom čovjeku gledati svoga brata, to je ono na šta nas pozivaju sveti Franjo i sam Gospodin.

Sutješka crkva je bila puna naroda, a ni fra Dane nije mogao ne primijetiti raznolikost narodnih nošnji puka koji je došao na svetu misu.

Nakon svete mise održana je već tradicionalna smotra folklor, a Nacionalno vijeće Franjevačkog svjetovnog reda u Bosni i Hercegovini održalo je svoju sjednicu.

Bio je ovo zaista prekrasan dan. Dragi Bog je dao toplo i sunčano vrijeme. I ne samo to – naša srca napunio je svojom milošću i radošću. I zaista je ovogodišnji moto hodočašća prešao u stvarni život. Uvjerili smo se kako je zaista dobro i milo kao braća zajedno živjeti.

Marijan Begić